

河南中医药大学教育发展基金会“长甲基金”精准扶贫项目——

“国医帮扶工程”启动仪式在新县举行

信阳消息(聂建武 王鸿蒋 仑)5月10日上午,河南中医药大学教育发展基金会“长甲基金”精准扶贫项目——“国医帮扶工程”(新县站)大型义诊暨基层医务人员培训启动仪式在新县人民政府广场隆重举行。

预检分诊、排号、处方转录,义诊现场,医务志愿者认真为群众测量血压、血糖、检查心率,讲解常见病防治知识,赢得在场群众交口称赞。“在家门口就能免费体检,不用自己大老远地跑去医院,非常感谢能有这样周到的医疗服务!”李大爷高兴地说道。

“医生,这是我的病例”“专家,这是我的CT报告”……望、闻、问、切,在义诊过程中,河南中医药大学的50多位专家,耐心细致地为就诊的群众分析病情、答疑解惑,并针对病情做出专业性诊断,前来就诊的群众络绎不绝。

与此同时,在该县鑫海湾酒店举行的基层医务人员培训讲学活动中,河南中医药大学周运峰教授正在为100多名学员讲授颈肩腰腿痛的中医药治疗技术。像中风后遗症的康复治疗技术、小儿常见疾病的中医药治疗技术、中药饮片辨识及炮制的基本技能等这样

的高规格授课,在未来两天时间里还有五场。

本次义诊活动共为600多名群众提供了免费诊疗、健康教育、咨询服务,发放健康知识普及宣传手册1000余份,使居民在家门口就享受到了优质的医疗保健服务,得到了群众的一致好评。

在活动前,河南中医药大学第一附属医院、河南省中医院还分别组织医疗专家团队到新县人民医院、新县中医院开展大型结对帮扶专家义诊、查房、讲学等,让老区群众享受到了更多的优质中医药服务。



5月10日,浉河区谭家河乡千工堰村党支部将基层党组织党员“夺旗争星”、周五扶贫日、基础设施建设等活动相结合,开展了“主题党日”活动。活动中,千工堰村重点安排了当前农村党建和脱贫攻坚工作,为每位参会的农村党员发放了党徽,并集体重温了入党誓词。

彭延斌 摄

县区传真



浉河区游河乡

做好农村集体资产清查

信阳消息(涂家厚)为了彻底摸清农村集体资产底数,了解资产使用情况,盘活闲置资产,保护农村集体资产的安全和完整,防止集体资产流失,并且更好地管理农村集体资产,浉河区游河乡积极响应政策,多举措做好农村集体资产清查工作。

积极组织,强化学习。该乡农业中心和乡财政所参加由市、区两级分别举办的培训会议,认真听取会议精神,知晓详细要求,学习全国清产核资管理系统软件操作。会后及时组织培训活动,积极向各村经办人员传达市区两级会议精神和工作要求,教授系统软件的操作方法。

明确目标,强化执行。该乡清查工作主要分为两部分:一是填报农村集体资产清产核资报表。本套报表多而细,既有货币资金、短期投资、固定资产、应付款项等常规类资产负债清查登记表,也包括一事一议资金清查表、农用地、建设用地等资源性清查表。二是填录全国清产核资管理系统。各村财务经办人员和负责人展开对本村集体资产清查核算工作,线下核查,据实填表,线上录入,仔细核对,做到线上线下一致,账表一致,账实相符。

多头并举,强化效率。该乡农业中心、三资办携手财政所共同推进资产清查工作,财政所负责搜集2013-2018年以来各村的一事一议项目账务清单以及各村资产的账务明细资料,三资办组织各村负责人员核实并填报本村集体资产,确认无误后录入全国清产核资管理系统并上报,由乡审核汇总上报。

新县陈店乡

整治肉品市场屠宰场

信阳消息(陈鑫颖)为进一步加强生猪屠宰及肉品市场质量安全,保证广大群众肉品消费安全和健康。近日,新县陈店乡政府联合食品药监、工商、兽医站、派出所等多部门组成整治行动专项小组,对该乡的生猪屠宰场和肉品市场进行专项整治,重点打击整治贩卖注水肉、病死病害肉、劣质肉等行为,严厉查处销售、存储无检验检疫证明、标签标识不符合规定的肉及肉制品。

该乡整治小组在辖区集贸市场、超市、肉品经营店和餐饮企业,通过查阅资料和现场检查的方式,严格规范肉品流通和餐饮服务各环节的生产经营行为,杜绝不合格肉品流入市场。该乡整治小组还对辖区内无证经营的屠宰场再次督查,安排人员对该屠宰场进行现场拆除,有效打击非法屠宰行为,保障了肉品市场秩序良好。

此次专项整治行动共出动执法人员约30人次,检查肉类贩卖摊点11处,超市6家,餐饮服务企业10家,冷库1家。通过专项整治,严厉打击了非法屠宰、收购、加工销售病害肉的违法行为,保障了陈店乡肉类食品市场安全。

中国电信股份有限公司河南分公司2017年移动网基站建设项目(信阳、固始业务区)竣工环境保护验收信息公示

一、建设项目情况简述: 中国电信股份有限公司河南分公司2017年移动网基站建设项目(信阳、固始业务区)基站共408个,其中信阳业务区基站339个,固始业务区基站69个,均为FDD-LTE基站。本次验收调查时采取了抽样的方法,重点选择周围50米范围内有敏感点的基站开展现状监测,根据监测结果及环保措施执行情况等来调查核实项目对环境的影响,并提出补充措施与建议。

二、对环境造成影响的概述: 本项目基站采用楼顶塔和落地塔两种方式架设发射天线,由于其建设规模极小,对周围环境影响有限。基站运行期的环境影响主要为基站天线向周围环境发射电磁波以及机房空调噪声对周围环境的影响。

三、预防或减轻不良环境影响而采取的对策和措施: 基站合理选址、优化网络配置、设置有效的电磁环境关注区域,设备采取优选低噪声的

空调等。

四、征求公众意见的范围和主要事项: 征询对象主要为受本项目直接或间接影响的公众,对基站所在楼及基站主瓣可能涉及的公众进行调查。从环保角度出发征询公众对本项目所持的态度。

五、公众提出意见的主要方式: 公众可于刊登日起10个工作日内以信函、电子邮件或按照公告提供的其他方式,向建设单位或验收调查机构提交书面意见。

(1) 建设单位: 中国电信股份有限公司河南分公司, 地址: 河南省郑州市郑东新区金水东路29号, 电话: 0376-6780263

(2) 验收调查单位: 河南易道测试科技有限公司, 地址: 郑州市郑东新区华北水利水电大学S-44楼, 电话: 0371-86235398, 邮箱: yidaoceshi@163.com